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Ata da 284 Sessão Ordinária (í94
Sessão Remota) da Câmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Ajuda, realizada no
dia 04 de agosto de 2020.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao quarto dia do mês de agosto no ano de dois mil e vinte, às 16:15 (dezesseis horas e quinze

minutos), no Predio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga D'Ajuda, no

Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça Jose Sobral Garcez Filho s/n,

para ser deliberado sobre a 28'Sessão Ordinária correspondente a (19'Sessão Remotâ), conforme
preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga D'Ajuda,
regulamentada pela Resolução N' 001/2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando início, o Seúor
Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo, declara aberta a Sessão Remota. Convida a todos para

rezar a Oração do Pai Nosso. Dando continuidade, o Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor

Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira para registrar as presenças e

ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:

i Ivan Luciano Araújo (Presidente)

) Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)

) Jose Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
) Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)
)> Antônio Jose Ferreira Neto

F Erivaldo Nery Santos

} José Freire Conceição
i Renato Nascimento da Silva
i Ricardo da Silva Possidônio

) Silvio Oliveira Leal
) Thiago dos Santos Luduvice

Vereadores Ausentes:
i José Edézio Tavares dos Santos
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i Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta

Justificativas dos Vereadores Ausentes:
r Não houve justificativas

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palawa a Senhora Segunda Secretária

Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e

aprovada por todos os presentes.

Em seguida o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretário para dá entrada nas

Proposituras:

o Projeto de Lei N" 02112020 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice,
o Requerimento de N' 018/2020 Autoria da Vereadora Mariza Alexandre Fontes,

o Indicações de N' 07212020 e N' 073/2020 - Ambas de autoria do Vereador José Edézio

Tavares dos Santos,

o Indicações de N' 07412020 e N" 078/2020 - Ambas de autoria do Vereador Antônio José

Ferreira Neto,

o Indicações de N'075/2020 e N'07ó/2020 - Ambas de autoria do Vereador Ricardo da Silva
Possidônio,

O Vereador José Humberto Costa Silveira solicita ao Senhor Presidente que seja dado entrada em

uma Moção de sua autoria nesta tarde:

o Moção de N" 02412020 - Votos de Pesar pelo falecimento do Seúor Francisco Moura da

Silva (conhecido como seu Chico); onde foi autonzado pelo Senhor Presidente.

O Senhor Presidente informa que solicitou da Secretaria de Saúde teste do Coronavírus em todos
os Vereadores e funcionários desta Casa, onde alguns Vereadores e funcionários testaram positivos.
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O Seúor Presidente dá entrada em uma Moção Colefiva:
. Moção Verbâl Votos de Pesar pelo falecimento da Professora Ana Celia de Melo Andrade

Luduvice.

Sem mais proposituras para ser dada entrada o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente.
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O Vereador José Humberto Costa Silveira solicita ao Senhor Presidente que seja incluido na pauta

de votação a Moção de N" 024/2020 de sua autoria nesta tarde; onde foi autorizado pelo Senhor

Presidente.

O Senhor Presidente inclui na pauta de Votâção a Moção Coletiva pelo falecimento da Senhora

Ana Celia.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum Íegimental, o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor

Primeiro Secretiírio para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em Votação:

Moção de N" 024/2020 - Autoria do Vereador Jose Humbeío Costa Silveira.

Aprovada.

Moção de N' 02712020 - Autoria Coletiva.

Aprovada.

Sem mais proposituras para serem colocadas em votação o Senhor Primeiro Secretário retoma a

palavra ao Senhor Presidente.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretiirio
para convocar os Oradores da tarde:

1" Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio inicia seu pronunciamento agradecendo a

Deus e a todos que loram solidários neste momento em que o mesmo testou positivo para o

novo Coronavírus. Agradece a luncionária da Secretaria de Saúde Julice pela sua atenção

neste momento de isolamento domiciliar. Faz cobrança sobre a troca de lâmpadas nos

Povoados Duro, Minante e Araticum, como tambem a cobrança dos Projetos de atualização da

Tabela Salarial dos Servidores Público Efetivo e do Piso Salarial do Magistério. Finalizando a
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o Indicação de N" 034/2020 - Autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral.

Aprovada.
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fala o mesmo informa que já houve a 1' Audiência da Elaboração do Projeto da LOA
através de um Link no site da Prefeitura, e lamenta que não houve nenhuma participação da
população nesta Audiência.

2'Orador: 0 Vereador Antônio José Ferreira Neto inicia seu pronunciamento explicando
sobre as duas Indicações de sua autoria que foram dadas entradas nesta tarde, onde uma

solicitâ a colocâção de placas de sinalização parâ proibir estâcionar veículos na ladeira
principal da Avenida Deputado José Conde Sobral em âmbos os sentidos, e a outÍa
solicita a colocação de uma faixa de pedestre na Avenida Deputado José Conde Sobral,
próximo âo Bânco do Estado (Banese), haja vista o grande fluxo de pedestre; o Vereador

Renato Nascimento da Silva pede uma parte e comenta sobre o assunto. Parabeniza o
Vereador Ricardo da Silva Possidônio pela cobrança da iluminação pública. Finalizando sua

fala o mesmo lamenta o falecimento da Professora Ana Celia.

3" Orador: O Vereador José Freire Conceição inicia seu pronunciamento agadecendo a Deus

e a todos os amigos que se preocuparam com a sua saúde onde o mesmo e toda a sua família
que testaram positivo para o Novo Coronavirus. Lamenta o falecimento da Professora Ana
Celia Luduvice, como tambem do Senhor Francisco Moura, e deixa solidariedade a toda a

família. Finalizando sua fala o mesmo explica que o Prefeito tem direito em divulgar as ações

desenvolvidas no Município, para que os cidadãos conheçam as mesmas.

4' Orador: O Vereador José Humberto Costa Silveira inicia seu pronunciamento deixando

suas condolências aos familiares do Seúor Francisco Moura, e do seu primo Arivaldo
Ribeiro da Silveira ambos falecidos por morte natural e da Seúora Vanda Lima mãe de uma

funcionária do povoado Rio Fundo Cachoeira falecida por conta da Covid-19. Afirma que o

mesmo está no dia-a-dia lutando para amenizar o sofrimento das pessoas desta região.
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Finalizando. o Senhor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo faz as considerações finais, e

declara encerrada a Sessão. Convida a todos para próxima Sessão Ordinária Remota às 16 horas.

E para constar. eu Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a

elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente aprovada e assinada

por todos os Vereadores presentes.
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